

平顶山晚报官微 24 小 时 热 线 **4940000**





微信扫描二维码 下载平顶山传媒客户端

记录昨天 服务今天 影响明天

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号 CN41—0087 **2017.11 2017.11** 星期二 农历丁酉年十月十一 第 7691 期 今日24版

习近平近日作出重要指示强调 努力补齐影响群众生活品质短板

坚持不懈推进"厕所革命"

新华社北京11月27日 电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就旅游系统推进"厕所革命"工作取得的成效作出重要指示。他强调,两年多来,旅游系统坚持不懈推进"厕所革命",体现了真抓实干、努力解决实际问题的工作态度和作风。旅游业是新兴产业,方兴未艾,要像抓"厕所革命"一样,不断加强各类软硬件建设,推动旅游业大发展。

习近平指出,厕所问题不是小事情,是城 乡文明建设的重要方面,不但景区、城市要 抓,农村也要抓,要把这项工作作为乡村振兴 战略的一项具体工作来推进,努力补齐这块 影响群众生活品质的短板。

2015年4月,习近平总书记曾经就"厕所革命"作出重要指示,强调抓"厕所革命"是提升旅游业品质的务实之举。冰冻三尺,非一日之寒。要像反对"四风"一样,下决心整治旅游不文明的各种顽疾陋习。要发扬钉钉子精神,采取有针对性的举措,一件接着一件抓,抓一件成一件,积小胜为大胜,推动我国

旅游业发展迈上新台阶。

厕所问题不仅关系到旅游环境的改善, 也关系到广大人民群众工作生活环境的改善,关系到国民素质提升、社会文明进步。 习近平总书记对此高度重视、十分关心。党的十八大以来,他在国内考察调研过程中, 走进农户家里,经常会问起村民使用的是水 厕还是旱厕,在视察村容村貌时也会详细了解相关情况。他多次强调,随着农业现代化步伐加快,新农村建设也要不断推进,要来个 "厕所革命",让农村群众用上卫生的厕所。

自2015年起,国家旅游局在全国范围内启动三年旅游厕所建设和管理行动。行动启动以来,全国旅游系统将"厕所革命"作为基础工程、文明工程、民生工程来抓,精心部署、强力推进,"厕所革命"取得明显成效。截至今年10月底,全国共新改建旅游厕所68万座,超过目标任务的19.3%。"厕所革命"逐步从景区扩展到全域、从城市扩展到农村、从数量增加到质量提升,受到广大群众和游客的普遍欢迎。



中国工程院新增67位院士 盖茨当选外籍院士

11月27日,中国工程院院长周济(右)向新当选院士、国产大飞机C919总设计师吴光辉颁发证书。 当日,中国工程院公布今年院士增选结果:经院士和学术团体提名、两轮会议评审和选举,从533位有效候选人中产生了67位新当选院士。比尔·盖茨等18位外籍专家新当选为中国工程院外籍院士。中国工程院院士增选每两年进行一次,现在中国工程院有882名院士。新华社发(黎青山 摄)

..[**A09**]...

预售考研答案 考试中传递

相关人员被判 非法出售、提供答案罪 [**A08**]

大兴"11·18"火灾 系电气线路故障所致

涉嫌重大责任事故罪 20人被刑拘 [A15]



